
Οι δυνάμεις καταστολής παρεμποδίζουν σε
περιφερειακούς και δημοτικούς συμβούλους και
συνδικαλιστές την είσοδο στο 8ο Περιφερειακό
Συνέδριο που διοργάνωσε η Περιφέρεια Αττικής
και η κυβέρνηση με θέμα την «Παραγωγική
ανασυγκρότηση και Ανάταξη της Δυτικής
Αττικής» στο κλειστό γυμναστήριο “Ανδρέας
Δασκαλάκης” της Ελευσίνας.

Την Κυριακή 17/12/2017 το απόγευμα, δημοτικοί σύμβουλοι Αντικαπιταλιστικών
Κινήσεων Πόλης, ο περιφερειακός σύμβουλος της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής
Νίκος Αδαμόπουλος και οι περιφερειακοί σύμβουλοι Αττικής Φλώρα Νικολιδάκη, Ζωή Ράικου
και Μάκης Μαντάς, μαζί με συνδικαλιστές από πρωτοβάθμια σωματεία, το μέλος της
Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ Κώστα Τουλγαρίδη κ.ά., συμμετείχαν στην
κινητοποίηση που οργάνωσαν τα σωματεία των Εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Ο τόπος της συγκέντρωσης ήταν αποκλεισμένος από κλούβες των
ΜΑΤ και άνδρες της Ασφάλειας, οι οποίοι προσπαθούσαν να
απαγορεύσουν στην πράξη την κινητοποίηση των σωματείων.

Παρά τα συνεχή εμπόδια, η Αντιπροσωπεία κατάφερε να φτάσει έξω από το κλειστό
γυμναστήριο “Α. Δασκαλάκης” και οι δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι, από κοινού με
το μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ, απαίτησαν να εισέλθουν στον χώρο του
8ου Περιφερειακού Συνεδρίου. Όμως οι δυνάμεις καταστολής και οι πολιτικοί ιθύνοντες
απαγόρευσαν την είσοδο στα μέλη της αντιπροσωπείας και στους αντιπροσώπους των
σωματείων, οι οποίοι είχαν λάβει επίσημα προσκλήσεις!
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Η είσοδος απαγορεύτηκε ακόμα και στους Περιφερειακούς Συμβούλους Αττικής,
παρότι το Συνέδριο συνδιοργανώθηκε από την Περιφέρεια!

Τα ΜΑΤ στην αρχή προσπάθησαν να σπρώξουν τους συγκεντρωμένους
και να τους απομακρύνουν από τον χώρο, χωρίς ευτυχώς να
προκαλέσουν τραυματισμούς. Ίδια ήταν η στάση της αστυνομίας και
απέναντι στους πληγέντες της Μάνδρας που προσπάθησαν να εισέλθουν
στον χώρο.

Τελικά οι συγκεντρωμένοι πραγματοποίησαν την διαμαρτυρία τους έξω από το κλειστό
γυμναστήριο, φωνάζοντας συνθήματα ενάντια στην κυβέρνηση και την
Περιφερειακή Αρχή, που με περίσσιο θράσος και υποκρισία διοργάνωσαν την φιέστα για
την “ανάπτυξη” στην Δυτική Αττική, λίγες μόλις εβδομάδες από την τραγωδία με τους 24
νεκρούς και τις βιβλικές καταστροφές από την πλημμύρα στη Μάνδρα, για τις οποίες
όλοι αποποιούνται τις ευθύνες τους.

Δείτε στα δύο βίντεο που ακολουθούν, στιγμιότυπα από την κινητοποίηση.

Μπορείτε να δείτε καλέσματα στις κινητοποιήσεις εδώ:

Κυριακή 17/12: Κινητοποιήσεις ενάντια στις κυβερνητικές φιέστες στην Δυτική Αττική

και εδώ:

Ελευσίνα – Κυριακή 17/12: Η ανάπτυξή τους δολοφονεί! Συγκέντρωση ενάντια στην
κυβερνητική φιέστα
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